Tema 14. Teopist iimoBipHOCTEH

Teopia iimopipHocTeil Kombinmaropuka
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CTyOeHTH ofHIET 3 rpyn Nig Yac cecil NOBWHHI CKNacTH N'alk |
NOTpIBHO NPU3HAYUTH CKNAdAHHA LMX ICNWTIB Ha N'ATb BU3HaYeHux Oar. CKINbKW BCbOro
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ICHYE pPI3HWX BApiaHTIB po3Knany icnuTie aAnA el rpynu?
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KonoBui 3aMoK Ha ABEpAX MaE AeCATb KHOMOK, Ha AKKUX
HAaHEeCeHo AecATh pi3HuMx undp (aue. pucyHok). LLob
BIOYMHWTK ABepi, NoTpibHO OOHOYACHO HATUCHYTW ABI
KHOMKK, LMPpU Ha AKUX CKNaaawnTe Ko 3amKa. CKINbKu
BCbOrO ICHYE PI3HMX BapiaHTIB Kody 3amka? Yeawante,

W0 KOoOM, yTEOpeH] NepecTaHoBKoK uudgp (Hanpuknan,
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Y kiocky € 10 BuaiB BITANLHUX NMCTIBOK 3 HoBMM pokom. CHINBKW BCbOMO MOXHA YTBOPHMTH
pi3HKMX HAaDOPIB NUCTIBOK, KOXEH I3 AKMX CKNaAacETLCA 3 TPLOX NMCTIBOK pi3HMX Buais?
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CTyQeHT Ha NepLuoMy KypCi NOBUHEH BUBPATU OHY 3 TPLOX IHO3EMHKUX MOB, AKY BMBYATHME,
Ta OfHY 3 MATH CNOPTMEHKMX CekUid, Wwo sigsigysatume. CKINbKW BCLOMO ICHYE BapiaHTie
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JasacnHa 123 33

Mapiiika sipeana Ha knymbBi 9 Hapuwcie Ta 4 Tionsnanu. Ckinbku Bekoro icHye cnocobis
enBopy i3 uux keitie 3 Hapumcie 132 Tonknawis ans Gyketa?
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CKINbKM BCLOMO PI3HKMX ABoUMPOBMX YMCEnN MoxHa yTeopuTh 3 yndp 1, 5, 718 Tak, wob 5 / 1 ) Q
Y KOMHOMY YMCni BCi Uudbpu He NoBTOpKBANMCA? )
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3 HaTypaIpHHX uHcen BT | Jo 30 yueHP HAaEMaHHA Ha3HEac oJHE. fka
HMOEIPHICTE TOTO, IO [I€ YHCTO € JIThHHKOM uncaa 307
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3MeHLIMNACh 3MeHLIMNack 3abinswmnacks 3binbWMNack

DinbLUe Hix MEHLUE HIX He 3MIHMNach MEHLLE HIX BinbLUe HEK
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O wocTii roguHi paHKy BU3Ha4YeHO TeMNepaTypy Ha AecATW MeTeocTaHuiax. OTpumaHi

OaHi BinobpaxeHo B Tabnuuj.
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MNaci4Hmk 36epirac Me[ B 0OQHaKOBUX 3aKpUTHX MeTanesux BiaoHax. X y Heoro ABaHafuUATh:
Yy TpLOoX DiOoHaxX MICTUTLCH KBITKOBWA Med, ¥ YOTUPLOX — Mel i3 NUNK, y MaTH — Mel 13
rpeYkn. 3Hanaime IMOBIPHICTE TOMD, WO NepLUMA HABMaHHA BIAKPUTHA DIgoH Dyae MICTUTH

KBITKOBWH Meqd.
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YiamiTe posmax pagy ganmx 3, 5, 5, 13, 18, 15, 12.
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JapaaHHg 133 53

Ynponoex 4YsepTi yYyeHs oTpumas 12 oyiHoK 3 anrebpu. lHdopmayio Npo OTPUMaHI OLIHKK
Ta iXHI0 KINeKICTE BlgobpaxeHo B Tabnuu.

Ouinka 5 6 7 8 10

KinbKicTb OUIHOK 2 1 3 5 1

3HalaITL cepeqHe apupMETHYHE BCIX OLIHOK, OTPUMaHKWX YYHEM YNPOLOBH YBEpPTI.
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JNy4Huk 3ailicHue 11 nocTpinie no miweHi | Habpas BiANOBIOHO 6, 5, ?,@ﬁ,@ 10, 8, ?,@
10 ouok. 3HalaiTe MOOY UbOro pAgY JaHWX.
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